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BIHHUIBKA OBJIACHA BIMCBKOBA AJIMIHICTPAILIS
Byn. CobopHna, 70, M. Binnuis, 21050, ten. (0432) 50-42-00,
e-mail: oda@vin.gov.ua, web: www.vin.gov.ua
Koa €JIPTIOY 20089290

BiA

29 /1 LOLL o 17D SARNT L HaNs

TypOiBcbka ce/IMIIHA pajia
ByJl. Mupy, 44, Typ6iB,
22513

EJjexTponna aapeca: turbivrada@gmail.com

BinnosigHo 1o 4acTHHM TpeThol cTaTTi 22 3akoHy Ykpainu «IIpo moctym 10
nyOmnivnoi iHdopMaliii» HaJCHIAEMO 3a HAJIEKHICTIO IS 3a70BOJIEHHS B MeKax
KOMIeTeHlii 3anmuT Ha iHdopMmallito Bija 3anutyBaua — [laBnenka HOpis €BreuiiioBnya,
(ampeca: Byn. JI. Illepbakisebkoro, 60, m. Kuis, 04111, enexkrponHa ajpeca:
gnsm@ukr.net, abo foitrequest-105459-378c567c@dostup.pravda.com.ua), y
criocid Ta TepMiHM BIJUTOBIJHO 0 YMHHOIO 3aKOHO/[ABCTBA.

Jlonarok: nHa 1 apk.

3actrynuuk HavanbHuka ob/1acHol
BilicbKOBOT aaMiHicTpauii _ Ouaexcanap MUK

Banepiii Tpyciok (0432) 65 17 54



From: MasneHko KOpin Esreninosuy <foi+request-105459-378c567c@dostup . pravda.com.ua>
Sent: Saturday, October 29, 2022 3:13 AM

To: ocTyn go nybaivHoi inpopmauii <public@vin.gov.ua>

Subject: IndopmauiiHnia 3anuT - Boari 06'ektn Typbiscbkoi OTI

Jobporo gus!

Ha nincrasi crareii 1, 13, 19, 20 3akony Ykpainu «IIpo noctyn go ny6niuHol
indopmartii» Big 13 ciuns 2011 poky, siKi HaIarOTh PaBO 3BEPTATHUChH 13 3AMTUTAMH /10
pO3MOPSAIHUKIB iH(hopMaLli 111010 HalaHHs! TyOiuHOil iHhopMaLil, MpoLly HagaTH
HACTYITHY iH(pOpMaNilo (HACTYMHI JOKYMEHTH):

KOTIisl JOTOBOPY OpPEHIH/AepKaBHOrO aKTa Ha IPaBo IOCTIHHOIO KOPUCTYBaHHs
3eMJIEIO/IHIIIOTO MPaBOBCTAHOBIIOIOYOTO JOKYMEHTa BIZIOMOCTI PO HAAXOKEHHS /10
6romKeTiB KolITIB Bijl openaHol nuatu 3a 2002-2022 pok#u (110 pokax) BIAOMOCTI 11po
opeHzaps, 1aTy i CTOPOHM YKJIaJIeHHs J0r0OBOPY Nacrnopt ob'ekra pexum podoTH
BOZHOro 00’ €KTa Ail0UMH 103BIJ Ha CrelialbHe BOJIOKOPUCTYBAHHS 3 MOXJIUBICTIO
CKHY BOJH; BIIOMOCTI PO Oy/b-sK1 OOMEXKEHHs 3arajbHOro peKumy
BOJIOKOPUCTYBAHHS /15 YWIEHIB TEPUTOpPIaNIbHOI rpOMaH (B T.4. BUJIOB PUOH,
KyTTaHHsI, TIJIJaBaHHs Ha YOBHAX TOLIO)

oo BoaHux 06'exTiB B TypOiBebkiii OTT, a Takoxk openjoBanux @ironem
Annpiem CepriioBuuem, COI" "APOK".

3 noBaroro,

[TaBnenko IOpiit €Breniitosuy

Yaconuce "[Ipomereit”

0730968898

04111 m. Kuis, Byn. Jl. lllep6akiBcbkoro, 60 Bianosiae npoury HajaT Ha ell.
nowry: gnsm(@ukr.net

BYy/Zb Nacka, BUKOPUCTOBYIMTE LI0 €NEKTPOHHY aApecy 414 BCiX BiANOBIAEH HA LEK 3anuT.
foi+request-105459-378c567c@dostup.pravda.com.ua

Is public@vin.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to BiHHuLbKa o6nacHa
AepasHa agmidicTpauia? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=vinnytsial

Veara! Lie nosigomneHHs Ta byab-AKa BiANOBiAbL Ha HbOro ByayTe onybnikoBaHi Ha caiTi JlocTyny oo
Mpasgu
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